
Referat fra bestyrelsesmøde i Skæring Fællesråd d. 6. marts 2023. 

Deltagere: Liselotte, Ivar, David, Sussie, Mikkel (fra punkt 3), og Simon (fra punkt 3) 

Fraværende: Annbrit 

Referent: Sussie/Simon 

Næste møde: Generalforsamling d. 28. marts 2023 

 

1. Gennemgang af agenda til den forestående ordinære generalforsamling d. 28. marts 2023. 
 

- Valg af stemmetæller (vælges på dagen) 
- Valg af dirigent (vi foreslår David York) 
- Valg af referent (vi håber på Annbritt Jørgensen) 

Formandens beretning færdiggøres. 

Udvalgenes beretninger færdiggøres (hhv. Naturudvalget og Trafikudvalget) 

Forslag til det reviderede regnskab præsenteres og gennemgås. Udarbejdet af Ivar Nedergaard. 

Planlægning / praktisk vedrørende AV-udstyr aftales. Og koordineres med Skæring Kirke. Lise-Lotte 
York klarer dette. 

Punktet ” Behandling af indkomne forslag”: Der er ingen forslag kommet. Endnu. 

Alle bestyrelsesmedlemmer er på valg. Alle modtager genvalg. Bestyrelsen har pt. ingen suppleanter – 
det vil vi gerne have. Så interesserede opfodres til at melde sig. 

Forplejning: Øl og vand er klar. Chips og lidt andre lækkerier indkøbes. Sussie Bahn tager sig af dette.  

 

2. Projekt Samlingspunktet. 
Talen falder på dette projekt, som bestyrelsens medlemmer betragter med lidt undren. Rent æstetisk 
trækker projektet ikke vores område op, men vi håber at det indholdsmæssige vil komme til at 
kompensere derfor. Skæring Fællesråd har ikke nogen aktiv rolle i Samlingspunktet. Vi er spændte på 
at se hvad det udvikler sig til, når det står klar. Der er muligheder i projektet. Vi håber at nogle lokale 
ildsjæle vil kaste sig ind i projektet, og give det liv.  
 

3. Præsentation af årsregnskab, nøgletal og budget ved Ivar Nedergaard. 
Indtægter, udgifter og den generelle økonomi gennemgås. Antallet af betalende medlemmer, og 
udviklingen i antal medlemmer vendes.  
 
 

4. Gennemgang af Fællesrådets hjemmeside, ved Ivar Nedergaard. 
Ivar har overtaget den løbende drift af hjemmesiden, og vil fremover sikre hurtige opdateringer heraf. 

Præsentation og gennemgang af ideer, tanker vedr. den fremtidige struktur på hjemmesiden.  

 



5. Praktikaliteter vedr. E-boks Erhverv. 
Som kasserer skal Ivar gives de fornødne rettigheder for at kunne få adgang til denne. Lise-Lotte og 
Ivar sætter sig sammen i nærmeste fremtid og får styr på dette. 
 

6. Udviklingen på høfterne, og kystsikrings indsats. 

Havet gør indhug i Skærings kystsikring.  

Bestyrelsen brain-stormede på muligheden for at lave en sommerbegivenhed hvor alle Skæring 
borgere inviteres til en dag i høfternes tegn. En dag, hvor vi sammen gør en fælles indsats for at styrke 
vores kystsikring.  

Der kan søges økonomi til sådanne vedligeholdelsestiltag hos forskellige fonde. Bl.a. hos Århus 
Kommune, Nordea Fonden o.lign.  Bestyrelsen kigger videre på dette.  

Det blev endvidere vendt, at kystsikringen ikke kun er et problem for de matrikler der ligger i de 
forreste rækker ned til vandet. For området bagerst i plantageområdet ligger fysisk lavere, end 
området lige ud til havet. Så i tilfælde af at havet skulle stige væsentligt, så vil vandet vælte ind i 
plantageområdet henne fra Kaløvig Bådehavn – via området hvor fiskehuset ligger. For dette område 
er et lavpunkt. 

Dette punkt arbejdes videre med. 

 

7. Kommunens screening / prioritering af områder med behov for øget trafiksikkerhed. 
Århus Kommune har tidligere udtalt at de er i gang med en teknisk screening af områder i kommunen 
der kunne have behov for indsatser ift. trafiksikkerhed. Og vi er blevet lovet en tilbagemelding på det 
punkt der vedrører Skæring. Nemlig muligheden for at få etableret en passage over Grenåvej for bløde 
trafikanter. Vi har pt. intet hørt tilbage. Trafikudvalget tager nu fat i kommunen mhp. en status. 
 
En frivillig arbejdsgruppe i Skæring/Egå bearbejder også Århus Kommune mhp. at få etableret en 
sikker passage-løsning.   
 
 

8. Borgmesterbesøg i Skæring, november 2022 
Afrundingsvist diskuterede vi borgmesterens besøg her i Skæring i november 2022. Borgmesteren 
forklarede dengang til bestyrelsen i Skæring Fællesråd, at hvis man som lokalområde ønsker 
økonomiske tilskud til forskellige lokale tiltag, så kræver det at man gør en ihærdig indsats overfor alle 
de politiske partiers repræsentanter i byrådet. At dette er vejen frem, og at det er en virkelig lang og 
sej indsats som kræver udholdenhed og vedholdenhed.   

 

 

 


